
 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

 
06 вересня 2017 року          м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я № 83/зп-17 

 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у пленарному складі: 

 

головуючого – Козьякова С.Ю., 

 

членів Комісії: Василенка А.В., Заріцької А.О., Козлова А.Г., Луцюка П.С., 

Макарчука М.А., Прилипка С.М., Тітова Ю.Г., Щотки С.О., 

розглянувши заяву Патрюка Миколи Васильовича, заступника Голови Комісії,  

щодо звільнення з посади за власним бажанням, 

встановила: 

Відповідно до рішення XII позачергового з’їзду суддів України  

від 25 вересня 2014 року «Про призначення членів Вищої кваліфікаційної  

комісії суддів України» Патрюка Миколу Васильовича призначено членом  

Комісії. 

Рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 09 грудня  

2014 року №23/зп-14 Патрюка М.В. обрано заступником Голови Вищої  

кваліфікаційної комісії суддів України. 

Наказом Голови Комісії від 09 грудня 2014 року № 388-к/тр «Про  

зарахування Патрюка М.В. до штату Комісії» його зараховано до штату Комісії  

на посаду заступника Голови Комісії. 

До Вищої кваліфікаційної комісії суддів України 05 вересня 2017 року  

надійшла заява Патрюка М.В. від 28 серпня 2017 року (вх. № 01-10194/17  

від 05.09.2017) про звільнення із займаної посади за власним бажанням у  

зв’язку ІНФОРМАЦІЯ_1. 

Згідно зі статею 96 Закону України «Про судоустрій і статус суддів»  

підставою для звільнення члена Комісії є, зокрема, подання заяви про  

звільнення з посади за власним бажанням. 

Комісія, обговоривши питання порядку денного, дійшла висновку про необхідність 

задоволення заяви Патрюка М.В., заступника Голови Комісії. 
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Ураховуючи викладене, керуючись статтями 93, 96, 101 Закону України  

«Про судоустрій і статус суддів», Комісія 

вирішила: 

задовольнити заяву Патрюка Миколи Васильовича та звільнити його з посади  

члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України за власним бажанням. 

 

 
Головуючий         С.Ю. Козьяков 

Члени Комісії:        А.В. Василенко 

          А.О. Заріцька 

          А.Г. Козлов 

          П.С. Луцюк 

          М.А. Макарчук 

          С.М. Прилипко 

          Ю.Г. Тітов 

          С.О. Щотка 


